

巨型特刊《全城热恋》第一期抽奖正在进行

答对这些问题，你就有望免费深度游欧洲

在此后的36个月，月月抽奖，设置问题与答案全在5月30日的完整版报纸中

本报以16叠672版的规模成功冲击“大世界基尼斯”纪录，为郑州晚报创刊63周年、改版10周年献礼。为回馈读者、回报社会，本报将连续3年，月月抽奖。第一期抽奖于今日启动至6月30日，回答对下面这些问题就有可能获取免费旅游的机会。一个心愿，10年蝶变，63年风华，本报特设一等奖3名，深度游欧洲；二等奖10名，畅游东南亚；三等奖63名，国内省内游。

在抽奖过程中，一些读者也提出了对本报抽奖活动的建议。比如按照顺序为题目编号，这样会更清晰一些。另外需要提醒的是，参与本期抽奖的读者，不必要回答本报公布的所有题目，选择任何一天的3道题，一次性把3道题的题目序号和选项发送到相应的短信平台就可以了。

首席记者 张锡磊

十九、“中招网上报名
愿明晚6点后不能更改”这
个标题在哪一叠第几版上？

- A.L 叠15版
- B.C 叠09版
- C.D 叠11版
- D.X 叠29版
- E.H 叠15版
- F.B 叠68版
- G.J 叠52版
- H.N 叠11版
- I.T 叠23版
- J.I 叠36版

K.G 叠08版
L.A 叠14版

二十、请问郑州晚报
5·30特刊，教育专刊
中“郑州晚报·三生高考
爱心直通车活动”在哪
个版上？

- A.I 叠03
- B.I 叠07
- C.I 叠10
- D.I 叠16
- E.I 叠20

F.I 叠27
G.I 叠31
H.I 叠35

二十一、郑州中原
万达广场是什么时候开
业的？

- A、2011年10月1日
- B、2010年10月25日
- C、2011年11月28日
- D、2010年10月26日
- E、2011年5月1日
- F、2011年10月28日

郑州晚报创刊63周年、改版10周年 巨型特刊《全城热恋》抽奖规则

活动规则

- 1.活动期间，移动用户编辑答案发送到106582299；电信用户编辑答案发送到106218588699，每条信息0.3元，不含通信费。联通用户发送答案到10622521，每条信息0.5元，不含通信费。
- 2.每个手机用户只需参与一次，答对者便能参与抽奖。本次抽奖从今日中午12时至2012年6月30日12时。
- 3.抽奖结果于活动结束后第五日公布，遇节假日顺延。
- 4.郑州晚报社只提供奖品，旅游类奖品中奖者与旅行社或其他方面产生的问题，郑州晚报社不承担责任。
- 5.郑州晚报社对本次抽奖有法律允许的解释权。

提示

所有问题和答案均在5月30日当天报纸即《全城热恋》巨型特刊内寻找。比如，第十一题永威·东棠2期的广告话“关注园林的同时，更关注生活本身”在第几版？ A.B32 B.C53 C.B53 D.A26

正确答案为C。

那么，移动用户编辑“11.C”，发送到106582299；联通用户编辑“11.C”，发送到10622521；电信用户编辑“11.C”，发送至106218588699即可。

每天共有3个问题，都要回答，并一次性发送到相应的短信平台。

在本次抽奖中只需回答一天的3个问题，并全部正确，就可以进入抽奖程序，连续参与抽奖，无需天天回答问题。

《父·爱》

酒祖杜康

以微电影的名义
传递您对父亲的爱

听说晚报来拍微电影 忙坏了热心的街坊们

用心 用情 为读者拍戏

本报第二部微电影《父·爱》火热拍摄中

9岁女主角熟背剧本 谈戏已颇有明星范儿：“我感觉难度不太大”

清晨5点多起床，7点全部就位投入拍摄。下午两点才吃饭，一天的拍摄持续到晚8点。为了给读者和市民们奉献最好的作品，他们不厌其烦地追求每个细节的完美。

听说是咱郑州自己的报纸在拍郑州自己的故事，在二砂家属院等多个取景基地，热心市民有的倾情客串，有的送水送物，亲如一家。

昨日一早，带着很多读者的好奇和关注，记者探班微电影《父·爱》拍摄现场。

《父·爱》是郑州晚报投拍的第二部微电影，预计本月底前就能让大家一饱眼福。

记者 吴泳

带着读者的关注探班 清晨5点就得起床

《父·爱》是本报倾情投拍的第二部微电影，本月5日已正式开机。

消息传出后，连续3天来，每天都有很多读者通过热线和网络热切询问拍摄进展。

昨日清晨5点，带着诸多读者的关注，记者赶紧起床探班。

导演钱璐介绍，为了赶在父亲节前后给广大读者献礼，他们这些天均是加班加点超负荷运转。天刚亮就开拍，一直拍到太阳落山。仅昨天一天就排得满满当当，上午4场戏，下午仍是4场。

听说晚报来拍戏 忙坏了热心的街坊们

7时许，在洛河路与前进路交叉口西北的二砂家属院。

晨雾尚未散尽，满院分布着成片的大叶女贞，白花点点从丛，满院飘着清香。

大院内，街坊们有的正晨练，有的正洗衣服。看见摄制组长枪短炮地扎起架势，居民们立即围了过来。

“是咱晚报在俺这儿拍电影呢？好事儿啊！别看这老楼现在有些破，当年那可是咱二砂辉煌的见证啊！”

“你这汗衫儿不像20年前的款儿啊！俺家老头儿有，等我给你拿去！随便使！”

63岁的王阿姨听说还缺个群众演员和男一号搭戏，立即自告奋勇。

看摄制组成员们个个汗流不止，街坊们还

悄悄端来成壶的茶水……

大家伙儿的热情让摄制组感动但有些不安，忙着向街坊们道谢。

9岁女“一号”特有明星范儿
看了3遍就熟背台词

记者在探班中看到，本片的女主角张婷，今年刚刚9岁。她的妈妈说，女儿把剧本读了3遍，已经倒背如流了。

“这个戏对你来说难度大不？”趁拍戏间隙，记者赶紧问张婷。

“不太大。现在已经拍了5场戏了，每一场我都是一遍过。”面对镜头，她信心满满。

